ANVAGO

EFL(EE R E)/MKB

(P32 - ®40 - P50 - P63) 22

B § & B S E(FRER)

MKZ 51(P12~D63)

iR

Bt 2
BB E A FR10 i @
s i >
N 2 f
g LR i f
\.X Sl s f
L \ 00| jw| o E e
- Lla [ A
tgeiiny A
£ 57ar | L —]
L o 55 s LT]
4-0Gif 1l R #E{TH
- Cioz 1Z] X
Eraeniis K Q- ekl
| LA P
Adty
BS A B
=  MKA 35| Mex1.0 |10
— [5] “WKAso [wex1.25|14
TR |
[=am) MKAB3 | M10x1.5 |18
#E |(A|B|C|D|E|F|G H I J| K L QiR @ R s i ul v X Yhe | Z
MKB32 |45 | 60 |34 [1433(54 |31.5| 5.5 9i%7 |M10x15|12|20%| 7" | 14 |4.5/935|71.5| 37 | 75 | 16 | Rdlg| 3 | 303 | 6.5
MKB40 |52 | 69 |40 [1453(61| 35 | 5.5 9i%7 |Mi0x15|12|240%| 7" | 14| 5 |94.5| 65 |295| 8 | 16 | Rclg| 3 | 308w | 6.5
MKB50 |64 | 86 |50 [173173| 41 | 6.6| 11758 |M12 x1.75 15 |30=°*| 8" | 19| 7 | 112 |76.5| 34 | 105 | 20 | RcVs | 3.5 | 375w | 7.5
MKB63 |77 |103(60 [175}/86 [47.5| 9 [14510.5|M12x1.75| 15 | 35| 9" | 19| 7 | 115 | 80 | 35 | 10.5| 20 | RoVs| 3.5 | 4850 | 7.5
2-06.315 8
r : g ae
(BEHFIL) - p— flimiE=
2-0F mﬁ"ﬁﬁ o ETRERD (TR0 THE | &4 A|B|C|D|E|F G
— T ' MK-Fo20| 20 [ B |60]39 265 48 6.6 M6x1.0
= MK-Fo25 | 25 |8 |64 42|28 [52[6.6] Mex1.0
| — =4 MK-Fosz | 32 |8 |65]48 |34 |56|55| Mex1.0
/ - g E. N wl o MK-Fo40| 40 |8 [72]54] 40 [62]55] Mex1.0
J @ @ MK-FOS0 | 50 | 9 |89 |67 [ 50 [76 6.6 |Mexi 25
l i MK-Fos3| 63 | 9 [108] 8060 [92] 9 [Miox15
u TN A RRE, i SN AT ML %A, MK
ReJeiiife | A o 4-0F
[+
FHMEERER & B (MK O-0ON) #F i 7 i 9t (MK O
PR
SRR
A — C+RRITR
1 — D )
7 Fy E ==
A[jD: ‘
/ = ——
/ — <R @
}@ @ = I |
/ I 2:0G —
b | o __/
20 G-{0-10) 9 T
ﬂ‘% ﬂ c D F: G H 1 B C D E F G
MKI20- 13 MKL20- 0N | 14 | 51 | 16 | 35 | 22 | 22 |Méx1.0| 7 1M 4 10 |425| 4 17 | 85|52
MKCI25-CI0F 15 MKIZ25- N | 14 | 51 | 16 | 356 | 22 | 22 |Méx1.0| 7 ITIM 4 10 |425| 34 17 | 85| 52
MK 13! 21 MKI32-C0N | 18 67 | 20 45 |355| 25 |[M8x1.25| 10 MK 32-710M 6 14 |535| 36 18 9 6.2
Ry e~ R MKL40- N | 18 87 | 20 45 43 25 |M8x1.25| 10 MK40-010M ] 14 | 81 36 18 g9 6.2
mi MKI50- N |22 | 88 | 22 | 65 [ 53 | 40 |M10x1.5] 10 MKI50-010M ] 18 | 77 | 46 | 23 |115] 82
MKO®-C0F 35 MK 63- N | 22 | 88 | 22 | 65 |525| 40 |M10x1.5 10 MKI63-M | 8 | 18 |765| 46 | 23 |115]| 8.2

161 >

ANWVAGO

BESRTHE

c RA1I@-
B [ HEE sk

1R

s o

FREE T AT

wr | W
«030 FLA AL
SRk A LAY LRI T
(X). Ry B (V) F il
VO (Z) T g o

A

HRE S EHSE

CRA1Z&%(®30~d100)

fiL.{z2(mm)

30 [ 50 [ 63 [ 80 [ 100

L

=

o 4

e

WAEH

s
DNGE3!

SIR3

SCEI

s tERED

1MPa

MR R

0.1MPa

AR il PE

0~ 60°C (1H Aif:k)

il

17 LLi(e300AI N MRS , IR LK)

R i o

&
0

* i

At B

Hinth A 4E(N-m)

1.9 9.3 17 32 74

SCRAALE

SCTRHM

SE(DNG B3
MBB &3]

ARSI

cs1RI

GosEH

MALR3I

CG1RT

fiFahie
J

005 [ 012 | 016 | 054
[ e = 098 | 15 | 20 2.9

[E | oo

FE i RS £ 907)

02~1]02~2/02~3(02~4|02~5

MAES|

M)

MFRF

DSNUEH

WENE Ro

Msx0.8 | /g e s 3/g

« g, 0% F1 S akiSovas2,

Nl

>

AE/HMETFXESR

o301
89

WIS RS

30 | 230mm

T 5] R IT

i | 7 fi FE 15 4o 63

863mm

250mm

U AiF BT

+030 L oL, B

RERAR

®30.

KRN Y5 %907
4m 90" ® ~0-~-90°
180" %! -90°—180°

L, 950mm

80 |#80mm
100| 2100mm

F4Bkgf - m

1.

So

C-‘P‘, ’

ookt

20

0 2 4 6
RAEE Hkgliom’

B/
ofIN B R L LI

il de
BT RRE | RREE

&L
(mm)

EE) M

G2l

CM2RH

CBSRH

S

CIPRF

SDART
CasE3

C85%3

cazgs]
ADVUEH

CuRz

GUIBR3
MKEH
MUE3I

TNRH

STMEH

30 A73 P294010-24

807, 180"

A54 P294020-24

E T Sl b Bl T 2 (it T S 31
FEe AT B KL 5 - 0.5m, L-3m, Z-5m
1 A73, A73L

#63,980,4100

15]

7,
2z

F4Bkof - m

20

//

2 4
#8418 E Skgllom®

< 162

CXSMEF

GXSWR3

CYIBRN

CYISEH

CYILF3

CY1REH
MHZ23 3]
MHL2R 54

MHK2FRF]

MHS2EF1
MHC2 &3]

MHT2R3)

MHY2ERH

MGJIFRF]

MGPER3
MGGF¥
MGCE3

MKEF

CRATRH
MSOEH

RSQES]

MXHES

MXUF3I

MXS B
MPTRF]
MPTFRYI

MPTSHF

MPTCRF)



ANVAGO

5 R T E(Z XK)

$30

8-M5x0,8i%6
ATRAGEERND

HRE S IEHSE

CRA1Z3I(®30~®100)

$50-4100

CA

Bk N = - '
e Wik T —
T2 NeIE G th
R d gl H
o e
S BILERERD
w 0D,
s =
9.2 g2l =
=
: ji .
il SRXLE 4 fF e 1
i : i o)
oo 1, iy e 5k | 3
: =E -
2-M5%0.8 e | EZF [ies | |
- _Li.i BA BA [
B4 - s oG [ =]
(103) 20
C
DA l.ca
.
Il
) s FFEERR180° R
g [BEODE HFE: BFRS TRRTF FRRT PIERMIFRT
(mm) [DA[CB[OC[#pebo] F[H | J [K| S [U[ W [BA[BB[CA[CB] a [ ¢|#D[: G[&L] M [UU][S(90°)[S(180°)
50 18 | 62|48 |46 [15| 25|2.5[36 |32 5| 177, | 98 | 17 | 17 | 8.5 | 8.5 13| 5%00 [ 25[15[11|14|20|118| 156 189
63 18 | 76|60 |57 |17 30|25 41 |M@T5| 5| o63%|117]19.5| 20 | 10 | 10 [14] 8% | 30[ 17|13 | 16|22 |138] 175 | 2135
80 | 14 |o2|72|70|20| 35| 3 |50 M'EiL™Y 5| 355, [142]22.5(23.5| 12 | 12 [18] 6% | 40|20 |15 | 19|25 |167| 199 | 243
100 | 38 |112)85 |85 25| 40| 4 |60 |"'%4™ 5| &%) [172| 28 | 25 |12.5(12.5|18| 8 %0, | 45| 25|19 |24 |30|202| 259 | 325

AR T RS REAR

Be AU|BU|CU|4DU EU | SU MU
CRA1BCIUS0 [15[11]| 9 [ 14 | 12 | 45 | M16X1.5
CRA1BCIU63 | 19[13 | 11| 18 | 14 | 54.5| M20x1.5
CRA1BCJUS0 | 2216 | 13| 22 | 19 | 62.5| M24X1.5
CRA1BU100| 22| 16 |13 | 22 | 19 |73.5| M24x1.5

163 >

HAp R RBR(650~9100)

L

aCAl|

AT 7 AT SR A
(CORA1BXC)

5P i i Y

P 75 #F g 8 i
(CLIRA1BYL])

(CORA1BZ)

by
(CORAIFD)

ANVAGO

HRESXEHSE

MSQZFI(E & K v : 10~200)

R
fLiz (mm) 10 \ 20 | 30 | 50 ] 70 j 100 200 E
i () B
SIRM
kR IR scEm
T MPa R
REWRID | an s 06MPa® SeRn
SE{DNC} &3
RIEHIEE ] 0.1MPa(i5H 1710 40.2MPa, 20~50%40.1MPa) —
R Rl 0-60C ({Hikeh) azg
Ea et o (brile) /R 2 (R .
g |BAEsE] 00070 [0025) [0048) [00610 [ 024 | o0sa | 0% o
e i, il : [mimmans [oooes | one  Joeew | 1 | e [ 20 GaTRl
TR, T T MARSI
&7JH$ R 9 £ 0.01mm, fr 0~ 190° o
« EEED, THLAEHE, ) RABANE 189 e
« iAlRIELE, MULECRQAFRSEMS. RS [oncWsss 0.2-1.05/90° 0.2-1.55/90"] 0.2-2.05/90° [0.2-25590"  osnumn
* dR . e L] Ak St 3% 0.2~0.75/90" 0.2~1.0s/90° CaE3l
AT T3] AL S T, -~ L EYe
« GBS, BRI, it o5 [ow [ozt [oms | ez | o | a0 E
(0~190° ) fEne M5x08 Rc1/8 T
= AR, AR, T TR ) R O A B PR, ]
. SDARY
BERTHE casEn
can
@ l CQzRT
[EHER MSQ A Al - JehfeE ADVURH
&% MSQ B [0/[A] — [EEI] i e
BEPEIT A8 MK E
- s ik e Eiew] er %0 T
s ERS[ERFE —s T 7 50 T
10 70 by ﬁhﬁ:ﬂ;}{_uun o m o TNERF
20 100 SRR i BMFXBSE SMEH
30 200 W] T MON, MaB,MIP CXSMEF
. CXSW
50 A | s e gy kr#r-@\k}i&f’rlf)‘$§\f e BTV
R | izt i g e e e e
SAHEREE _ o Crimn
- o ¥ CYIRRM
BARE I Rl iU ey L) [ ) m
, ; MHL25 5
e wlw e
+ + MHS2EH
H-‘El | s : MHT2E3I
MHY25 5
s RYFEEAEEN) RFBEAREN) AN - m) MGIRF
@) 3] MGP RS
A HWER e Erw TR (AR i (0SMPaTE) ey —
msaC100 78 86 74 74 78 107 24 2.9 0.89 G
MsQj2000 147 166 137 137 137 197 4.0 4.8 1.84 MKEF
MsQs00 196 233 197 197 363 398 53 6.4 273 CRARN
Msaso0] 314 378 296 296 451 517 9.7 12 4.64 MsQEH
msQJ7o0] 333 - 296 —_ 476 —_— 12.0 - 6.79 RSQEF]
msa1000] 390 —_ 493 —_ 708 —_ 18.0 — 101 MXH RS
mMsQ20000 543 - 740 - 1009 . 25.0 sas 19.8 MXU 3
@DA MXS &7
| 9DB MPTRF
$DC MPTFEY
— MPTSHF
=5 g DA | DB | DC | DD | HA | HB | HD ercEw
E: MSQA10[ ]| 46h8 | 45n8 |20H8 | 15H8| 10 | 185 | 5255
{ 8| MSQA20] || 61ha |60hs |28H8 [17Ha| 155 | 26 | 63
] MSQA30! || 67h8 | 65h8 |32H8 |22H8| 165 | 27 | 67
k) MSQAS0] || 77h8 | 75h8 |35H8 |26H8| 175 | 30 | 76
¢ DD
< 164



EREFAEH[E HRESFAEHTE
ANVAGO MSQZFI(I2 & A 4+: 10~200) MANVAGO MSQZ FI(32 & A /: 10~200)

MR *)

MSQB100 ey

DNGEN
U
scRA
SCRIER

SorRA |

(MSQB10 - 20 - 30 - 50)

B-M10X1.55§14.5
A-M8x1.25%10

" SERF BT84
HREE R TSR )
MSQB10/20/30R MSQBSOR Encr.i D KEHEREL
E— 2-QHAT, S
CEEET
i A Q o =

=
S EHEETE @
4

(% £ SRR)
R A o
g P [T U A ° 4 102 i WER T
MSQB100] #10.2° I+ 85 é—gcﬂlg
MSQB20[] #7.2°
MSQB300] #6.5"
MSQB50[] 7%8.2"
=4 1 FEUS SR T o P A b B BEAS 1 A T

A3

MBBF3
CAZER
CS1%T

MAR 5]
MIF3
MFRS|

L o,

-
@
ES
AUREZ

<

50.5

o
o
&

e
22 1

[ F

2-DDIREE —=EE =

£F T T 1=y e eV 2 CrRH

‘owemn_|
T | Lo roman
Lopwa . 2aH9 |17
101 ]
RQJ Uriij—‘ a 189

C85% 5
CHERN
CJPEH
~ ]
CSSEN
CQ2RF

|
ERQ#EWV
U
2]
]

HHHIS

2-RBA2015-X821 49 .2

#: BAMNRTEEENBEES AR (1907 )
BE Alelcipl] E |F| e |HIJ|I|JJ[K]|JLM[N[OI|PIQ|R|S|T|U|V x|y|z = AN
MSQB10C1 | 60 [27] 15 |2 | M5=0.8 | 8 | M5x0.8 | 6.8 [11] 6.5 |3H9[3.5(32| 92 [15H9| 5 | 9.5 | 8.6 | 17.7[47[34 4.5 13[8]4 & BN
MSQB20C1 [ 76 [34[20.5[2] M6x=1 [10] M6x1 | 8.6 [14] 8.5 [4H9[4.5[43[117[17Ha] 8 [ 12 [10.6] 25 [54[37[6.5[25[17[10] 6
2 9
2

BHIA #1745

Wiz

Eﬂ CusBES
MSQB30C] | 84 |37 | 23 M6x1 |10| M6x1 | 8.6 |14| 8.5 [4HI[4.5|48|127 | 22H9 12 |10.6| 25 |57|40(6.5| 3 |17[10|4.5 MSQB100R M

MSQBS50LI | 100 | 50 | 26.5 M8x1.25|12|M8x1.25|10.5|18|10.5|5H9[5.5| 55| 152 | 26H9| 10 |15.5| 14 |31.4(66|46]|7.5| 3 |20[12| 5 (R TM;J:;J

STMRS)
CXSMEH
CxswEm_|
CY1BEF
CYISEA
CYILES

mg |[AA[BB[cC[ DD |EE]| F _[GG[HH] Il [J[KK[ LL [MM[NN[OO[PP| QQ |RR|SS| TT | mERE®®S
MSQB10C] | 46 | 45 | 20 | MBx1.25 | 12| M8x1 | 50 45| 20 [12| 4 |27.8|15.5]34.5| 9 |13 |M5%08|31.5| 8.6 | M8x1 | RBAUBOS-X692
MSQB20C1 | 61| 60| 28 | M10x1.5 | 15| M10x1 | 65|60 |27.5[14| 5 |28.5] 16 | 51 | 10 [ 12|M5x0.8]34.7[10.6| M10x1 | RBA1006-X692 MSQB200
MSQB30C] | 67 |65 | 32 | M10%1.5 | 15| M10x1 | 70| 65| 29 (14| 5 | 32 |18.5] 50 [11.6| 14| 1/8 |34.7|10.6] M10x1 | RBA1006-X692 612X 1 755165
MSQBS0L] | 77 | 75| 35 |[M12%1.75] 18 [M14%1.5| 80 | 75| 38 19| 6 |37.5| 22 | 63 |14.5| 15| 1/8 |51.7] 14 |Midx15|RBA1411-X692 i) ¥
CYIREF

4-M12X1 75513 o,
2-0 1421 Fl
MSQB70 G2OMALRIZE N\ . MHZ2 3
. % & DY g MHL2 R3]
4-Max 0 f
2-01 kil \
@ 1T.5EAFLR10.5 P{

MHI2 %3

MHS2F )
2-M20x1.5/

. MHC2R 5
P AR

& 50 wHTaEA

® £o ol
/ 0
7 S0 MHY23)
2-M27%1.5 S0

120 Brangt s |

103 Leai ©118h9 MGPEII
4 )

MGG R
a MGCE
T MKFI
1 CRA1 %3
MSQR3
RSORN
MXHE I
MXURE T
MXSERH
MPTRS
MPTF &3
wPTSEY |
wPTCRH |

82 2-Rc1/8
EEOE

2-M12x1.75§18 ©88h9 Bl

< vy 2-M5X0.808%) o % E
= 67 b BEOE
| Li==
2 ; o 168 108 2-M5x0.8(4R ) 24@7
79 .ZI )| & 13 mEOE 8. || 24 32HY 24
84 1 22H9 [17] P &l -

=
8 Ll
= k- 19 (BA=40.2 240
90 (BAS34.2) 170 =

[ 2
| =
| 9_ w:
&3 ; 2:-M16x 2826 et

5.5

I

=
T

(106)

1815

53 |22
(75)

HHAES

2y z o 2-RBA2725-X821

I Hrk % MEEPEDS [
=l ——
=HE ‘

SHOHHR6.5

MSQB200R EH

(7 BE 48 W 28)

MSQBTOR
(78 R R A 2R)

el
4

H: RANRTRESIAEERKA (1907 )

165 » < 166

SEIDNC)EH

COSR A
MALEH
CO1RS

DSNURH




L3 SE/REEEEEER

ANVAGO RSQFFI(®12~050)
R
fiLf% (mm) 12 [ 16 | 20 [ 32 [ 40 [ 50
LN

AL WA (MBS E) . T R BRI )
|

Lo S [ L ohkERY, gAY,
A AR RO )
i =5
Hers (e 1) 1.0MPa
s TERETF I : -10~470 C({HA )
ERBER i PRI 3 -10~+60 C({HAHREY)
£ i R 1
PR 2 2% (mm) A
rith ATFEE I, 1% 1SS0 VG32)
T TR WAL, PsTHERTL
AR R BN M5x08 | Rc1/8
(MEAEEANE) Pl = 06/04 | e8/o6
i fIRMEFAB SR
RAEMMERS  BEMGRED HE | AR
il il RS
: ‘ % 10,15 MSB MoP MON
20 10,15,20 A73
32 oy 916-020:801
0| ooas a0 #¥M 032-050:802
50 o

*@ f%l
- BRI

filt Tizg |2t
s |1
g

* LR R Bt T 2
R LY SR He 5
Eid5-0.5m L-3m.Z-5mial. A73, AT3L

SV IAGE (r016)4020,

RuARSERESD
L BHIEEM S ———————
Kt | REHTA EHE, RHE, Red
LR SR L
{5E LI
N
g &
+ iLi£(1020~ 050 o % os | e
AR " TR | iy fpkiae (N § T L) (032-050) = P
D[ C [ HHRRIE A T DRV W iea2-050)
B [ WA ) D | R W T I . i1 R (032-050) #
i CE E | FCHFRRED(N RTINS . MMIRIGE: £ 1% W )(a32-950) -
EMHFEEREREE
0 50 100
EHE, RIE, R AR (REEME) W fF )
100 200
= ] -
tofaam =l 10
30032} 4[| 11l o 1 |
t 2 -
20 L 1
5 |e20 i = b g go’p
5 . X & <
= o ot8 = oV
] o s B 4o od A | 1 ||
= etz X = & 20
- k 2 < P
= 4 & s
3 3 4
3
2 T 2
L 10 2 3 10 20 30 0 500
Dl v(m/min) s e (m/min) i HEF(N)
167 »

L3S/ RREEEER

ANVAGO

SR T E(E k)

EHR(@12)
Rs[JQB12-100]
2075 fiiLiE4

REE
RSCIQB12-1001K

E#E(16)
RsCJ@B16-00

2- o355Il
4- 8654l

R
RsOQB16-00K

LI 5 o)

18.5 5.

RSQZEF(®12~d50)

BT %
SR 10

2-M5x0.8

4 - 26.5{i1Li%4

ki
4k

,
i
4-a3511L

T
I
1

-

ki

AR
RsJQB12-1000R

210

LK i

RiTRHE
DNGE
SIEF
SCRA
SCRIAHR
scTRI

SEIDNC)EH

MBBF3
CAZER
CS1%T

COSR A
MALEH
CO1RS

MAR 5
MIF3

MFRS|
DSNURH

Cl2RH
MRS
CasE

CITRR

CIPESI

SDARH

COSE

285

5533

CO2RH

ADVUFS)

cuEn

Ptk R4 RSOQA16

ari I

17 2-M5 %08 ‘Lf,
T
T

220
210

3571

18

18+ir#

Toy #ﬂ

L7
415+ iR

415+ {7kt

59.5 +2{7fi

TENAHBAIT XM R 5 R

bt i)
RsOae1e-C000R

TR Hi i

il

28
HE_

= |
e[ Ty

265+ {ifd
68+ 2§71

ro

< 168

CusBES

MKF 3

MUEZ)

TNES

STMRS)
CXSMEH
CXSWEH

CY1BEF

CYISEA

CYILEMN

CYIRES

MHZ2 R3]

MHL2F3
MHK2 %31

MHS2F )

MHC28 5

MHT2E 5

MHY2 R3]

MGJRE

MGP#E3I
MGG 7]

MGCEH

MK 5
CRA1 R
MSQR3)

RSOFH

MXHE 3
MXUEZ

MXSE 5

MPTRS]
MPTFERS]

MPTSR3)

MPTCE 3




L3 SE/REEEEEER

L3S/ RREEEER

ANWVAGO

TRIRE(020)
RSCIQB20-0I0IR

205587
49PN FLRT

IHB}AM

e

I

ANVAGO RSQZAFI(®12~d50)
[EHER)(®20)
RsJQB20-(100 A
O3 20 — 5 AR PSR : RSOIQA
2-955@7 r
i T oNEFL O
52
u )
iﬁ&)}%
’ L
22 SHfE @22 _r|
22471 A5+{T#E B+t
6742478
mm
EFEE (P32, D40, 50)
RsOI@BO-0
Q 2P !_E_
L -
a
2 |
ﬁ‘~ & (mm) B N 0 R
%_TJ 20 45 | 55 | mexti | 10
. 32 48 | 55 | wmex1 | 10
B T S 40 525 | 55 | mex1 | 10
HH7#2 BriTiE
E Av2iT 8 50 54 6.6 M8x1.25 14
AR (©20)
RSCJQB20-C10K
036 ol Aim AR : RSOQA
2-05 5@
4-09F I FLIRT
o NETL
ons
-4
1 L A
11, w13l i W22 R LR~
22 i BHTIE
e i
67+217 8 i
BE(032, D40, D50)
RsOaBO-C0K
= i (mm) B N 0 R
20 45 | 55 | mex1 | 10
32 48 [ 55 | mex1i | 10
40 525 [ 55 | Mex1 | 10
SHAER, K 50 54 6.6 M8x1.25 14
4-o Nl L
8- ¢ OF R 7L HFE BHTH
3 A+2(78
agmm] A8 [c[o[ET]F I [J]Jk[mM][N] e0 JPJa[rR][TJUu]Vv]w]z
32 68 [48 |15 [20] 45 [ 75 60 [45] 32| 34 [55] o7 |18 | 20 | 10 ] 36 [31.5] 20 [58.5] 18
40 [s0.5[525/ 18 [25] 52 ] 8 69 | 5 [ 41| 40 [55] omr [1/8 [245] 10 [ 44 [ 35] 28 [ 66 [ 18
50 82 | 54 | 21 25 64 8 86 T 50 50 6.6 11378 1/8 | 24.5| 14 56 41 28 80 22

ED RH#EAELMERTS LEER

#2) LEMTAERFREZRT
169 >

TREEI (932, ©40, D50)
RSLIQBL-10B

B-3 OF RN 7l

IHBIEE

33+47#2

45447

82

RSQZEF(®12~d50)

AimARE: RSOQA

o NBFL

N

O 4Ry

—~_ 1

BHTH

mm

HLE(mm)

0

20

45 | 5.5

MEX1

10

- NiliFL

Jr

H+iTi2

32

48 | 5.5

MEX1

10

RiTRHE
DNGE
SIEF
SCRA
SCRIAHR
scTRI

SEIDNC)EH

MBBF3
CAZER
CS1%T
COSR A
MALEH

CO1RS

MAR 5
MIF3
MFRS|

DSNURH

Cl2RH
MRS
CasE

CITRR

CIPESI

= HREM: K

Bl

AHTE

40

52.5| 5.5

MEX1

10

50

54 | 6.6

M8 x1.25

14

HEmm) A B [C|D

32 87 48 | 15| 20

45| 7.5

45|32

34 | 55| 9F7 | 1/8

10 | 18 | 36

31.5 | 20 | 58.5

18

40 106.5 | 52.5 | 18 | 25

40 | 5.5 | 9F7 | 1/8

10 | 24 | 44

35 |28 | 66

18

50 107 54 | 21|25

ala|w|r

50 | 6.6 | 11388 | 1/8

14 | 24 | 56

41 | 28| 80

©o|o|eo|x

22

SDARH

COSE
5533
CO2RH

ADVUFS)

cuEn

CusBES

MKF 3

MUEZ)

TNES

D THEMFXZABRTS LEER

#2) LEFRRAERFMREZRT

ALHF ALY (P B Rk 8)(932)
RsOQB320-0100L

218

T 0T

Angms/ | o

4B+fTH

725478

120.5+2i78%

ALAF ARG EY (P E LE 38 ) (D40, ©50)

RsCJaBO-000L

010
2-¢5.587 hofia)
d-pOmILmr |

4-oNB7L
8-9 0L

IHBHHEE

a1s
AL

A AIRL : RSCIQA

o NEFL

Oy

BHTEE

mm

E1&(mm)

0

32

48 | 55

M6 x1

10

40

525 | 58

M6 x 1

10

STMRS)

CXSMEH
CXSWEH

CY1BEF

CYISEA

CYILEMN

CYIRES

MHZ2 R3]

MHL2F3
MHK2 %31

MHS2F )

MHC28 5

MHT2E 5

MHY2 R3]

MGJRE

MGP#E3I
MGG 7]

MGCEH

MK 5
CRA1 R
MSQR3)

RSOFH

MXHE 3

MXUEZ

MXSE 5

MPTRS]

50

54 | 66

M8x1.25|

14

ma@mm| A [ B [ C

1 J

40 152.5| 52.5 [ 18 25

69 5 41

40 5.5 9T 24.5| 10

35

28 | 66

18

50 154 54 21 25

86 7 20

50 6.6 11358 24.5| 14

41

28 80

22

ED RHMMFLZABRTS EEAER
#2) LERTAFRRARUZRT

170

MPTFES|

MPTSR3)

MPTCE 3




MANVAGO

ALAF RS BY (P B AT A 88 )(932)
RsOQB320J-008

LB SE/REEEREER

RSQ#F(P12~P50)

i AL RSCIQA

MANVAGO

ALATRUREE B (A B AT AR R B S ) (932)

RsCJQB32-01CID

7.5 2-178 20

236

w5

oy
2
&
®
E
i

5 105 415

30°

05

T T

AT M2

ABHTE

5

728478

4-05 57
8- 9 9TLHT

120, 5+267 8

ALAFEURIE B (PO E AT 3R R B R E (P40, ©50)

RsOaB-0J0D

F.o2a8 Q

I

c
MAFE: K v
BHTH#

H+iT#

A2

AATRURE B A E AR . HRRPRIAR B 93 ) (032, ©40,050)

RsOQBO-O0E

>

THEMBIEMR TR ERR—.

ItsaHEE

LB SE/REEEREER

et 211501

&
®
&
"
&
H

ANl 7L
8-00MA

31.5

58.5

RSQ#%F(P12~D50)

iR ar: RSCOIQA

& Nilli 7.
O $BE

B+TR

mm

e
DNGE3!

SIRH

SCEI
SCRAAER

SCTRHM

‘SE{DNC) 851
LI

AR

Cs1RI

GosEH

MALETI
CG1RT

MAES|

EL#&(mm)| B N 0 R

M)

32 48 | 55 | Mex1 10

40 525 | 55 | Mex1 10

50 54 | 86 |M8X1.25 14

5 ETEAES

i)
20(22)
OM20.2

HZmm) | A B ¢, D

E

0

=
= 19 ®NiETL
g omm
&
75 218 20 5 10_5/“'7‘5 H
|« TP =
3] Bir |
sl — -
1l g
lﬁ—'—‘ﬁ — agmm)| B [ N 0 R
: /s B SRILAT [20iz0) 32 48 | 5.5 | M8X1 | 10
L RAI2 e ===
20 a4s
aneiTie [ nsew l—————“"““ 40 | 525| 55 | Mex1 | 10
120.6+2§712 50 54 | 6.6 |M8X1.25| 14
ALAFRRIE R (A B 2R)(40, 50)
RsOa@BO-010B .
14 #13.5 20 %’? =
kEy 2.8 Q i ® 5 o
N | ] wl /T g 5 ’—b‘__l W
T oy 5 R & i ;
l% & -
) S ] il (VAN
SRR : K L 4 NAR,
- v 80 OMAL
BHIEE H+TH
AvziiRE E
TR R (P E AR ARRRIE)(D32,040, ©50)
RsOaBO-000C
£
=
®
£ 4
& :
&
5A
[ZaN|
CHERBREARTERL ENR—#.
ELfE(mm)| A B c D E F H I J K M N @0 Q R T u A W Z:
40 1525/ 525| 18 | 25 | 52 | 8 | 100 | 69 | 5 | 41 | 40 | 55 | 97 |245| 10 | 44 | 35 | 28 | 66 | 18
50 154 | 54 | 21 25 64 8 100 | 86 7 50 | 50 | 6.6 MF8 | 245 14 56 41 28 80 22

40 152.5| 52.5| 18 | 25

52

8 100 | 69 5

41

40

55

9RT

24.5

10 44 35 | 28 | 66 | 18

FD FRESARZIIMERT S LEER
#2) LERTAERFEEZRT
3 AHBLRILMEABLABHRE, LEAMTAEARRBEHZRT

171 >

50 154 54 21 25

64

8 100 86 7

50

50

6.6

11R8

24.5

FD AREEAXRZIERTS LEER
#2) LERRAEERFEAHEZRT

3 AHSLRILMEABLATHRE, LAMTAESERBERLZRT

<« 172

MFRF]
DSNUEH

G2l

CM2RH

CBSRH

GO

CIPRF

SDAZTI
CasEs

C85%3

cazgs)
ADVUFH

CuR3

GUJBR3I
MKEH
MUE3I

TNRH

STMEH

CXSMEF

GXSWR3

CY1IBRN

CYISES

CYILES

CYIRRM
ez
MHL2 R 5

MHK2FRF)

MHS2EH
MHC2E 7]
MHT2ER7)

MHY2ERH

moEn

MGPER3

MGGH¥
MGCE3

MKEF

CRATRH

MSOEH

RSQEF
MXHESI

MXUF3I

MXS B3]
MPTRF]
MPTFR3I

MPTSHF

MPTCRF)



PESHBEEZSH)

PESHBEEZSN

/  5l(D6~ / Z (D6~
ANVAGO MXHERFI(®6-020) ANVAGO MXHEF1(06-020)
RN ShE R B (E %)
il (mm) O ) o
Sl K U I 5 [ 7 [ | 12 ® LT
R B — v B
At & AIER ﬁlm]:_d) % % \,@{3—" o -
i3 i ] 0.15MPa | 0.06MPa ‘ 0.05MPa. 5 P i AR
REEI D 0.7 MPa W65
T L] ‘e o 6-OGANELI  4-M5x0.8x4L - SOUFES
Tl ahiE J 00125 | 005 | 0.1 : “’e | —
» s 7 %/—
4 RS EAlR, SRETE AT AR i s 1 MR E o &l L] ) @_ :
& BRI R, AT TR R R R 4 7 (mm) e A o |_B == «
M Tk : e e e
. TR AT . TR A { D-ASL], AL T s D-MOL] ﬁ\;‘% Fl = Tt
. LR W HEX0s K e - -
Tl DR MXU 575 i, 57 1 IS0 VG2 - L?EJ 55T & |-—-ﬁ os| 8
BSRTHE ARMEFXRSE a5l F 314158
—_— - —— FE(mm) | J [LA[LB[ LT [ NS
W [ TR | g A 5 4|10 - [42] 14
MEBIRE : MXH [10] - [30] - {mrn) {mm) kil _ 4-M3%0.5 10 4 [ 10| - |42 14
. MOB(V WOy SR s 15 T |20 | - |52 24
figz3 10 5,10, 15, 20, 25, M9N§V‘1 {i{ 20 4 20 _ 52 24
g ;g A MIP(V) ol {- ”7@ 777777777777777777777 [ 25 2 30 = 82 30
) WIS HHS RASHE AT B M R0 5, 7o * 2 <S5 AENE 28
i) ® = ] 2 [ SRS 3
- HIPER BRI, I, o505 40 6 |20 207245
BUAE mL-3mz-5m. i MONL. 50 6 | 25 | 25 | 82 | 55
kG R el @ 60 6 | 30|30 92]60
Lz A IE ANEmERSE \
Ul L
i LT
Ho mf%- & © 90 [
— & { S [
11,0, LA ) £
St =
(fE i) 3-M5%0.8
AM4x0T 3,043 oz iR EEY S )
RS 6- 07 SHAZEAL 4-M5x0.8x4L] = Mﬁe -
APl \SEEHRE N ﬂ_ 1 Jﬁjl_l 2-M5x0.8
(FEF ) =
o t ores ‘ 5 & ¢
TEARE Teteit RERSRE Rt (&) . B 2 G0
&
11 2 k @
20 _LlrsTs NS 125
115 3544712 “E(mm) | J |LA[LB[ LT [NS
49547712 5 4| 10| - | 49| 14
10 Z [ 10| - | 49 | 14
ia - 4-M4x0.7 5 7 |20 | - | 59| 24
f,‘_j‘—fé, . 20 4 |20 - |59 |24
m___aj___@ ________________________ 25 4|30 - |89 a0
k2 - o 30 4 30| -]69]30
= 10 6 | 20 | 20 | 79 | 45
50 6 | 25 | 25 | 89 | 55
60 6 | 30 | 30 | 99 | 60

173 > < 174



MXH16

MXH20

175 >

PESHBEEZSH)

MXHZ 5(P6~D20)

24

LT
WI—e- = @ 0@ [
—Q @ Q@ 9 [
14 LA LB J-M4x0.7
T
3-M5%0.8
WA 04.3
6~ ® 7.5iTFLR4A

#HEORE
4-M5x0.8x4L

2-M5x0.8

o
o
4@ o 0 d
J#N) i N ol
el - g
T — ol
16 5] -—jt NS 1286 “’1
25 — 10 -
14 42458
S6+HTE 1752 (mm) J | LA| LB | LT |NS
5 4 10| - |58 20
10 4 10| - ]88 20
12 10+78 4-{‘4‘;*0-? 15 4 |20 | - | 68| 30
= L 20 4 |20 | - | 68| 30
t[’"&"’@ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 25 4 |30 - [ 7840
fa] 30 4 [ 30| - |78 | 40
o 40 6 | 20| 208850
50 6 |25 | 25| 98] 60
60 6 | 30 | 30 [108] 60
LT i
—o 5 o @9
a{
— P 99 9| |
1A ) JME<0.8
#9.5
3-Mgx1.0
s BA®5.1 HIOGE
4 e TohEx 0,870 P— SaERE2
& 8
= GLL_ LLF%‘J
E “{ =E!
o g ® © ¢ .
f\ J " i . r-\.
W 1 # (
yet .,u
20 ;:1 e NS 15, al LAJ “T
32 —Eh 525468
68478 782 (mm) | J | LA [ LB | LT | NS
5 4 | 10| - [64 20
10 4 [ 10| - [64] 20
. 4-M5x0.8
e ; 10 1 B 15 4 | 20 74 | 30
20 4 [ 20 74 | 30
8[,,33,,,@ ———————————————————— - 25 4 [a0 | - |84 |40
| G @ 30 4 30| - [84] 40
40 6 | 20 | 20 | 94 | 50
50 6 | 25| 25 [104] 70
60 6 | 30|30 |114] 70

ANVAGO

w4 BRI AR, IR A A (6] S
=R BLREIR,  ArededT Bd iR AR Ok
] A i

* ]I TR R M T

* bR P I e R o

BERTHE

AEYS

[

BT
i i
CEHFRYE

BUATR/ B Sk

VA2 ek G i) A AR e 98 R
kiR

ANVEUERAE Gl R

Tiefas

PRISHEE

(EZSFH)

MXUZ F(D6~D16)

o 2508

T (mm) 6 |

(I

s
DNGE3!

SIR3

EETEN

WA

FAR(E HIE 0.12MPa |

0.08 MPa

SCEI

SCENAER

SCTRHM

dre e

0.7 MPa

-10~+60°C ({H A 5

SRR el 1
i HE

50~500 mm/s

i R o

SE(DNG B3

MBBE 7
ARSI

cs1RI
GosEH

MALETI
CG1RT
MAES|

M)

RaR=RA

= i, HEE 1 Sal 1ISOVG32 .

ITRMEFRE SR

MFRF
DSNUEH

G2l

CM2RH

CBSRH

S

CIPRF

I AR

(mm) (mm)

EFRRS
(BLEERE)

6
10 5,10, 15, 20, 25, 30
16

MON
M9B
MgpP

SDART
CasE3

C85%3

cazgs]
ADVUEH

CuRz

* RTINS B 2 WL
B, fEREMEITRAIE
—0.5m, L-3m, Z-5m.
f7l: MSN, MSONL

s ata
TR

i, FHRE R RIS

REER

< 176

GUIBR3

MKEH
MUE3I
TNRH
STMEH
CXSMEF
GXSWR3
CYIBRN
CYISEH
CYILES
CY1REH
MHZ23 3]

MHL2R 54

MHK2FRF]
MHS2EF1
MHC2 &3]
MHT2R3)
MHY2ERH
MGJIFRF]
MGPER3
MGGF¥

MGCE3

MKERZ
CRATRF
MSQEH
RSOES]
MXHES)
MU
MXS R

MPTRF]
MPTFRYI

MPTSHF

MPTCRF)



ANVAGO

PESHBEEZSN

MXUZ5(P6~D16)

e | g RAAHEN - m) TR B BB IE (A (mm)
S (=T M2 [ M3 | CGpeoy or
5 0.046 0.040 0.049 28.3
10 0.046 0.040 0.049 28.3
15 0.061 0.053 0.062 315
MXUB 20 | 0.061 | 0053 | 0062 | a4 38
25 | 0076 | 0066 | 0074 | 385
30 | 0076 | 0066 | 0074 | 41
5 | 0047 | 0041 | 0109 | 285
10 0.047 0.041 0.109 31
15 | 0080 | 0.063 | 0169 | 36 os
MXU10 20 0.080 0.069 0.169 38.5 B
25 0.103 0.089 0.212 44
30 | 0103 | 0089 | 0212 | 46
5 | 0115 0099 | 0206 | 375
10 | 0115 | 0099 | 0.29% | 375 BAABRE i
wxutg |15 | 0153 [ onsz | oseo | 46 o _#HE | BAOBRE
20 [ 0153 | 0132 | 0.380 46 MXU8 100
25 | 0190 | 0.165 | 0.464 50 Mxut1o 200
30 0.190 0.165 0.464 52.5 MXU18 400
JIEE M1 J14EM 3
Fp
M1( _
Lp
Fp =—M1x1000_
Ci Fy = _M2x1000
LpCprSt2) Y= Ty
Lp: (s S5 086 25 (mm) Ly: s S #0025 (mm) Stk ki (mm)
Cp: yfEieh fir FLAR B 5 T A () Cy: Jyfist ol BB B E (1 (mm) Cr: Jyfgish i BB T ()
St: frfR(mm) St: f7##(mm) St f7f(mm)
5NE R *)

AMIX054 8

2-M5x0.8

TS
= =
@
13 LS 2M3X0555
i . 3-M4X0.7;4103.3 jimasl ¥
AMIXO5ES ] ———T— 6-061LLi%3.3 [4-M5x0.8x4¢
!
D |
: & R
@
El L& | \ @ r
= 1.1 = E—— ny
)
- H ND_!:,—I_ -
| £
S ©
T
4] NS 10
: 1 EN 3
— 8.5 s
16 z
10 BS AU S548
— N
o
2 R
—¢ Ao

177 >

(mm)
7#8(mm) | BS | LS | NS s 4 TS

5 10 20 14 | 375 | 46 | 455
10 15 | 20 | 14 | 425 | 51 | 505

15 20 | 25 | 24 | 475 | 56 | 555
20 25 | 30 | 24 | 525 | 61 | 605
25 30 [ 40 | 34 [ 575 | 66 | 655
30 35 [ 40 | 34 [625 [ 71 [ 708

ANWVAGO

4MAXO.TEET

a7

TS

& B

\ -

LS 2MAX0T6

3-M5X0.8

/_iliile4.3

6-07 5{jifLiF44

el s 3
4-M5x0.8Bx4¢

[~ &

o 4

PESHBEEZSN

MXUZ F(D6~D16)

2-M5x0.8

20

&l I

e

M0 TS5

©
o
]

6.5

65

(mm)

4 (mm) | BS | LS | NS | S F3 TS
5 10 | 14 | 14 | 415 | 53 | 525

DNGE3!
SIRH

SCRAAER
SCTRHM
SE(ONGI B3
MBB 7
AR
CS1RI
CosEY
MALRSI
Cat &R
MAES|
MIESY
MFRFI
DSNUE 5]
]
CM2F5
CBSRH
cuiEsl
CUPRH
SDARZ
casEs
[

BS 4-MAX0.7i56

10 14 19 14 | 465 | 58 | 575

13

15 18 25 515 | 63 | 625

20 24 30 565 | 68 | 675

25 32 40 645 | 78 | 755

RlRRR

30 35 45 68.5 | 80 | 795

TS

@ &

——

LS |\ 2-MaX0.7i%6

3-M5X0.8
Hiiled.3
6-07 5004L K44

it g%
4-M5x 0.8 x4¢

=

o

27

o {1

4-M4X0.7

2-M5x0.8

27

NS 12.5 e

6.5

(mm)

8BS | 4-M4X0 756

i7#(mm) | BS | LS | NS | S z Ts
5 20 | 24 52 | 66 | 655

10 20 24 52 66 655

15 30 35 62 76 75.5

20 30 35 62 76 755

25 40 45 72 86 85.5

5(8|R(R|RR

30 45 50 77 91 90.5

< 178

cazgs)

GUJBR3I
MKEH
MUE3I

TNRH
STMEH
CXSMEF

GXSWR3
CY1IBRN
CYISES
CYILES
CY1REH
MHZ23 3

MHL2 R34

MHK2FF]
MHS2EH
MHC2E 7]
MHT2ER7)
MHY25#

MGJIFRF]

MGP)
MEGEF1
MGCE 3
MKEZ

CRATRH
MSOFH
RSQES]

MXHES
MXUE3)
MXS B
MPTRF]

MPTFR3I
MPTSHF

MPTCRF)



S#HiEEHFRESH)/RNEIR

MXSZ 5l(P6~P25)
IRk Mg
B MXS 6 MXS 8 MXS 12 MXS16 | MXS20 | MXS25
oo @6x2 @8x2 | o12x2 o16x2 @20x2 025x2
AL (mim) (29T 08) | (24T 011) | (24T 017) | (24 T 0.22)| (4924 T 028)| (112 T 035)
HER
0.7MPa
e (KRE I E T 0.15MPa
+ AR T R (0-5mm), r—— PR
© TG, 2f D (R, AR 0. $B0°G by
o LR TIEGAES 2, (IR ko), RARE 50500 min/s
» REFSUHE SR, BB/, 2T gl )
TG 2T, & ARTRYLL, P P
o AN =T il
© BB, WAL, e M3x05 | M5 x 0.8 Rc
iﬁ#* * fa . IS E1 S ISOVG32,
ag | f7(mm) | TR | mtewrxus |
(mm) | 10 20 30 40 50 75 100 125 150 fff‘jﬂsﬁf)ﬁHa!me aﬁmHmm‘ EiEm
+ 4
MXS
E3]) | MIN(V)
M9B(V)
MaP(V)
BMEERAE SV SRR TR

i
frfe vk

MXxS [12-50][ |

%ﬁfizj (ESE ]

Eidg 24
x Thif AT s 14
AS (e Lies | & n nA
AT Jei iR F R R
A G T R A
*BS i S P i B
BT SR B H: - *FR Al S oh R Bl
‘B PSR 1 2 FP A R i B e AT
« MXSBIi s % * MXSB X
SHRTHEEE R, REMSA
& el ik
SR MXS

Pl

179 »

et i S A
EREVEIT BT IS 1
[ FRin S
2 —0.5m,L-3m,
Z-5m

{5: MON, MSNL

W AR T)

ANVAGO

S#HiEEHFRESH)/RIR

MXSEF(P6~D25)

SR A MERYE
e s p
RS HEHS R HHER - B YD)
e o
et TR, 7L R 3k R “LhT: MXS16-50 B
L) bR i, R e
i - 8 TH4EHE L SE{DNG) 31
b s RFREH e
sttt AT Va=300[mmis] Pl S
ERI EVaimm/s) Srh R - W=1(kg] CA2E:
b ST R Wikg): Li=10mm coEm
i kL (mm): Lz=30mm cesEa
Ls=30mm e
ek caigl
MAES|
Sl A AE(). E= 1 Wines)’ 1+ 40 2 .
E=— -1(3000 )=0.088 e
A ERV=14 - Va  E)iEE ) 2 s R
# V=1.4 x 3002420 DSNUEW
kTiFAhieEad). cuzE7l
Ea=1:0.11=0.11 bR
%K A ahEEmax : {11 FE=0.088 =Ea=0.11, w/LL{li}] casEM
LAY AR D RET Wik (E)= felrabiik(Ea) CHET
i feiFEhe. ]
e ﬁ ﬁﬁ SDARTI
CasEH
LLE L L C-
s fu i e 4T R Walkg)., Wa=K B Wmax Was=1x1x4d=4 ADVURH
LA 73K K=1 cuss
FoVE S b frLa W B F 5B p=t CUUBRAI
R A fU R R Wimax : Wmax=4 MKES
afe e (4 T A TR O, Qu=W/Wa Q11=1/4=0.25 e
TNRH
BEHENREE STMEm
ﬁﬁ CXSMEH
HHMy HHEME S
Kl HHEMN - m), M=W 9 8(Ln+An)/1000 My=1:<9.8(10+30)1000=0.39 Mr=19.8(30+10)/1000-0.39 meEn
L e v [ As=30 As=10 e
R A& D HMa(N - m), May=15x1x 15.9=15.9 Mar=15.9(fMay sl i) CrAEN
Mymax=15.9 e —
Y K=1
FeA R HMma : V=1
s D fudole, Clz=M/Ma ((2=0.39/15.9=0.025 O'2=0.39/15.9=0.025
S NEMRTE
i HiMep
(Ln+An) Mep=1/3 x wsaxs.sx%ﬁ.z

sfah & IriEMe(N - m),

A irah hkMea(N - m),

kah b e dts,

B st m 2

SRR,
ALAREH].

Me=1/3 - We x 9.8 5555~

HitWe= 8- W -V

Wit
Sy L B A
Mea=K - Y- Mmax

JyHiMmax :
Qta=Me/Mea

2 0in=0l1+0lz+ Cla=1

We=4/100 x 1 x 420=16.8

Az=10

Meap=1x0.7 x 15.9=11.1

K=1
¥=0.7

Mpmax=15.9
0=2.2/11.1=0.20

i+5EMey

(30+3

Mey=1/3x 16.8 x 9.8 x —1) =3.3

We=16.8

Aq=31

1000

Meay=11.1(FIMeap % [l —{f)
0L'3=3.3/11.1=0.30

Zon=0t+0e+ 0 2403+ 0L '3
=0.25+0.025+0.025+0.20+0.30=0.80 =1

LA

< 180

MSQEHN
RSQEZ]
MXHES
MXUF3I
MXSEZ]
MPTRF]
MPTFRYI
MPTSHF
MPTCRF)



ANVAGO

Erh g Wike)

S#HiEEHFRESH)/REIR

MXSEF(P6~D25)

SMEE: Ln(mm), AR B IEEIEER: An(mm)

EXH #A gt auRn wnagg EEN HEhOOBERBIER: An(mm)

- i A L i
em l
20[0 |
i
E
P
&
]
w
Lt Az
Mep Mey
r—a N
] .
. 3
Bl TRz K 2 [ ! ;%
RlEHE L 4 i
T8) I 0 TR AP
b bk o T U S R R T S i) ﬁi#ﬁq‘ﬁﬁ]ﬁi?ﬁ
e BAS VA Emax() " \
— el & \
AT L : A [ LE] E
MXS 6 0.018 = = 05
MXS 8 0.027 0.045 -1
.E MXS12 0.055 011 LR
MXS16 041 0.22 £o03
K=0.6 MXS20 0.16 0.32 o
MX825 0.24 0.48 ® 0.2

50 100 200 300 500 700

e BT PR GURUIR s fir PR R TEAO(F L P 2) ki Vamm/s
MXS 6 e e A | A2 | A3 [ Ad [ As [ a6
MXS 8 F MXS 6 1 6 13 16 16 6 RFEHEREHY
MXS 8 1 | 75| 13 | 20 | 20 | 75
MXS12 2
MXS16 i MXS12 24 | 85 | 26 | 25 | 25 | 85 1.0
e = MXS16 | 27 | 10 | 30 | a1 | a1 | 10 -
T 5 MXS20 | 34 | 145 [ 36 | 38 | 38 | 145 5. 0]
MXS25 | 42 | 18 | 44 | 46 | 46 | 19
ﬁ 0.5
AR IE: Mmax(N -m) Zos
{7 (mm) =
i 10 20 30 40 50 75 100 125 150 293
MXS 6 07 1.0 1.2 1.2 12 — — — —
MXS 8 20 20 28 36 42 42 — - 02
MXS12 42 4.2 42 5.8 7.0 100 | 100 — —
MXS16 | 11.3 11.3 113 113 | 159 250 | 341 341 - 50 100 200 300 500 700
MXS20 | 19.4 19.4 19.4 194 | 272 350 | 505 | 505 50.5 Fl Vammis bkl V mmls
MXS25 | 306 306 30.6 306 | 428 551 | 673 | 67.3 | 673 B PRI R
'I-E.":u_'% EUES e L e BT
ias X Hifl 2% a3 g
Anin=1-6) A e R B mm Va R mm/s
E e J w e SR kg
Ea FeiF it J Wa Fevr S f gl kg
Emax I A eV EDRE J We ity R kg
Lnn-1-3) ENES mm Wmax AR T b R kg
M(Mp, My, Mr) M HiE(E b, W, mEehiE) N-m a fde —
Ma(Map,May, Mar) FeUFAR A WM, (s k. B D) N-m B P e =
Me(Mep,Mey) AENIE N, (& D) N-m Y R hRiRE —
Meay) Foirahds R (A i A%, fts L) N-m & EGEY =
Mmax(Mpmax, Mymax,Mrmax) SR RVE DI (A . SR, 5 D) N-m K T R 8 =
v et mm/s

181 >

ANVAGO

Sh R E(Z )

18 i i 1A A

55

S#HiEaHFRESH)/REIR

MXSEF(P6~D25)

2-M2.5X0.45 40 3

[

5

JRAY O 2 - 2-M3X0.5

K105 (T E IR R )

w
v

[
I

=

55

AT T R B

2-M2.5X0.45 12415 3

Jodi £ T S

f
@ & @ &
x =
ol B i
o|E F n =
N F -
sy n | (Eidxe % 3
03H """ 2.5 °
b o
5
» 5 M ‘i
s
®
Z
2z
(NN-1)xH G
H
LA LB 1 55
o
o
il 5 @ET 8l 5
EHE—S-0-© @ |
I
A B NN-M4X0.7 $2453% 8
HEAA
g FIN[G[H[N[I[J][K[M][zZ ]z
MXS6-10 20 4 ] 25 2 10 | 17 |225 | 42 |415| 48
MXS620 | 30 | 4 | 6 |35 | 2 |10 | 27 |325| 52 |515] 58
MXS630 | 20 | 6 | 11 |20 | 3 | 7 | 40 |425| 62 |615] 68
MXS640 | 28 | 6 | 13 |30 | 3 | 19 | 50 |525 | 84 835 90
MXS650 | 38 | 6 | 17 | 24 | 4 | 25 | 60 | 625 | 100 |995 | 106

4MR.5X0.45 82607 35

2=

i@ BB

a7

< 182

e
DNGE3

SIRH

SCEI
SCRNAEE

SCTRA

SE(DNG B3
MBB &3]

AR

Cs1RI

GosEH

MALETI
CG1ERM

MAES|

M

MFRF]

DSNUEH

G2l

CM2RH

CBSRH

CJIEF

CIPRF

SDAFZ
CasEs

Cs5%F

cazgs)
ADVUEH

CuR3

GUJBR3I
MKEH
MUE3I

TNRH

STMEH

CXSMEF

GXSWR3

CY1IBRN

CYISES

CYILES

CY1REH
MHZ23 3
MHL2 R34

MHK2FRF)

MHS2EF1

MHC2 %3]

MHT2R3)

MHY2ERH

MGJIFRF]

MGPERF|

MGGH¥
MGCE3

MKEF

CRATRH
MSQEN

RSQES]

MXHES

MXUF3I

MXSEZ
MPTEF]
MPTFESI

MPTSHF

MPTCRH]



SHBEHFRESN)/NETE SHBE(HFRESN)/NETE
MVAGO MXSZ Fl(®6~d25) MNVAGO MXSZ 5l(®6~®25)

SMERTE(EX) SMERTE(E %)
2:MAX0.7 B£5i5 5

2-M3X0.5 AL 4
2,,95 g iz 1 2-M5X0.8

HE N 2-M5X0.8
7 475 J P8 RAN (G MR
35 . J [ k95 (RgiiRiSRR)

~
[«

8

SCTRHM

i — \VL o |- @ SEoncEN
1 <& %

%— o 0 MBBE3|
P > @ CA2R3)
e i ~] L [ [ “] Cs1RM
G5 FY
38 7 5 85 N MALETI
*D-M3X054REL 15 4 + (JTE75, 100mmbai L) K 185 2075 + (f7f475, 100mm %4 L) Cat AT
waEm_
=i o MIEF
315 il T R S R fo b 7 P LR MFRFI
2-M5X0.8 £ 8 N-M4X0.7 882775 5.5 ] 5 DSNUE#|
Cu2E 7l
A-NUXO.7 ARG CM2R3
casRyl
CIIRA
CJPRH
- SorEn
COsEH
CE5RF
CazR
ADVURH
CURFI
CUJBRI
MKEH
MUE S
TNEH
STMHRH
M CXSMEF
CXSWR3I
CY1BRY
CY1S®3
) i .
f E Q CYILES
— CYIRRM
z MHZZRA
rd z MHL2 R 5
MHK2 55
MHS2F
(NN-1) x H G o) L
H (NN-1) x H G MHT2E7)
MHY2RH
A B 13 6.5 13 65 MGJRF

I_ l_ MGPR

’_d7 MGGH ¥
MGCH 5
# E ke MKEF
ChATRH
MsaEH
I a RSQEZ
ﬁ MXH RS
MXUR 3
NN-M5X0.8 #4110 i
wmm smes b e o

MPTFHII
@ AA H BB il
G H NN | | J K M iz zz o MPTSEF

15 | 40 10 | 40 265 | 71 | 70 80 _MPTCR3)
15 | 40 10 | 40 | 365 | 71 70 80
40 10 | 40 [465 | 71 70 80
17 | 26 52 |56.5 | 83 | 82 92
15 | 36 22 | B0 |66.5 | 103 | 102 | 112
25 | 36 43 | 85 [91.5 | 149 | 148 | 158
35 | 38 52 | 130 [116.5| 203 | 202 | 212

6.5
8.5
h==

22 W R 7R R EEoiEiLE 3

2-M4X0.7 iperi 6 N-MB3X0.5 85£1i% 5 65 . 35

4-M3X0.5 8221 4

3

40
PRI T )

2 (s

&
i
&
5

3

03Hg *3 %8

o4Hg 5

of 16

3 12

35

40025

Nhxr

3H9
4H9 3% a5

05

22

24

032
{9

T 1]

[
06,

R XC

@
e

INN-M4X0.7 8775 8

e E
MXS12-10 | 35
MXS12-20 35
MXS12-30 35
MXS12-40 | 50
MXS12:50 | 35
MXS1275 | 55
MXS12-100 | 65

MXS8-10 25
MXS8-20 25
MXS8-30 40
MXS8-40 50
MXS8-50 38
MXS8-75 50

13 [19.5]23.5 | 49 485 | 56
85| 29 [335| 54 |535| 61

.5 | 39 |435 | 65 |645 | 72
10.5| 56 |53.5 | 83 825 | 90
24.5| 60 |63.5 | 101 [100.5| 108
38.5| 96 | 88.5 | 151 [150.5]| 158

12 | 30
20
15 | 28
20 | 23
27 | 28

CICIENENENES -2
=)

o |a|wlw|m|n
©
o

EACIEIEN FN PN EN -2
@

o |w|w(pleln
=)

183 » < 184



ANVAGO

ShE R E(E %)

S#HiEEHFRESH)/REIR

2-M5X0.84 41 145.5

HE 1172, 2-M5X08

MXSEF(P6~D25)

ANVAGO

SME R E(E %)

S#HiEaHFRESH)/REIR

MXSEF(P6~D25)

2-MEX 1441 %6.5

$EE 112 2-Re(PT)1/8

55 J 1,10 Fe K13.505 R T RS 4 ) 6.5 J 1,12 B K450 5 71 8 8 )

b — o = i .,,] SCTRH
‘SE{DNC) &3}
e i
L o MBB &7

L8 Bl cAzR
Ll__{; [ . = Qj cs1RM

Co5%H
Niva . y MALFSI
*2MSXOBHEES ¢ (P75, 100, 125mmyaiiiil) K 25 Fhiex: 2 FARRIND, 125, 1SIMmAA BRI

K 21 BN
R AR

3.5 it B i 4 il

5 TR AR o MFRFI

DSNUE#|
[N &-MSx0.8I 058 CoeEA
Hed owern
y CBSRF
& G
T R L
SDARY
casEA
ossEA
T
ADVURH
wEm
65H9 *) Bz o cuns
MUFES]
RN
SRR
CXSMESF
oxswR3
ovieRN
ovisEN
oriLEm__
CrREN
- MHZ23 3
MHL2 B3
MHKCER
MHs2EH
=z MHC2E 7]
MHT2E 31
vzEn
MGJRF]
wePEm
weGEH
wecEm
MKERF
L
MSQEH
msoEm
WRHER
; wURR
AR HmBB MXSEF
AT weTEH
44 | 31 | 83 | 815 | o7 i
10| 44 | 41 | 83 | 815 | o7 e
44
54

2-MBX 1AL 13 18 5
eI

2-MBX1 #4110

4-M5X0.8EFEL 5T

z

I

-
|

i
i

TR

ST PR US4 )

BT

G
F
-
@
!

18

&
¢
5(

|

X

m
40.03

a5HY"§ e

a

21 (B-)xr

5HY 3% e
5H9

0.5

45.5
50

36.5
40

z ZZ

Zz (NN-1)% H [<)

(NN-1)%H G
A A
24 10.5

T

To

S

o1

&
@

THL
851

ST
@

&1
—
1]
—
ks ill i
&
&

o

095
o1t
1
REGEEN
N

NN-MBX 11§ 1512

B NN-MBX 18407512
= ) F | FF
7z HEAA Mxsz0-10_| 50 | 40
MXS20-20 50 | 40
MXS20-30 50 40
MXS20-40 | 60 | 50
MXS20-50 35 | 35
MXS20-75_| 60 | 60
MXS20-100 0| 70
MXS20-125 | 70 | 70
MXS20-150 | 80 | 80

(o]
=
4
Z

#HE i
MXS16-10 35
MX816-20 35
MXS16-30 35
MXS16-40 40
MXS16-50 30
MXS16-75 56
MXS16-100 | 65
MXS16-125 | 70

185 >

7
75 87

15 | 45
15 | 45
15 | 45
55
15 | 35

LA
M
76

16 | 40 10 | 40 29
16 | 40 10 | 40 39 76 75 87
16 | 40 10 | 40 49 76 75 87

2
2
2
50 2 10 50 59 86 85 97
3
4
5
7

51 83 | 815 | 97 MPTCKR
61 93 915 | 107
il 108 | 106.5 | 122
10 | 108 | 96 147 | 1455 | 161
58 [ 113 [ 121 [ 200 | 1985 | 214
70 | 155 [ 146 | 254 | 2525 | 268
87 | 190 [ 171 | 306 | 304.5 | 320

21 | 30 15 | 60 69 | 101 | 100 | 112
26 | 35 40 85 94 151 | 180 | 162
39 | 35 55 | 118 | 119 | 199 | 198 | 210
68 | 155 | 144 | 249 | 248 | 260

~

~

ololo|olo|s|s|s sz
o

LIS FNFS FN G-
@

~|ofon|afe | [ o
=}
@
©

2
|8|&(&

< 186



ANVAGO

ShRTE(Z )

2-MBX1.256£1i%8.5

4,16 FEWOE: 2-R(PT)1/B

8 J 1,15
T [
g @
4 =

H &

g1 i = !

B 6.5 712U 4 W)

S#HiEEHFRESH)/REIR

MXSEF(P6~D25)

8 15
K 31 N te-MBX1 2581 8.5 = (782100, 125 150mm%44-91)
A TR S _ )
2-MBX1 250 £115 T R B G B4 B 27
5 —A Alk [t | B-MEX 19 £0 310
1 ‘% 1 i
H -
oo i T =
*“ & ) "
= - @ i 4
s ©
= = ®
& . . ]
o ] BB . e o o &
2 5|8 -
i FF @ ?;
— 7 8
X
F
N-MEx1 113 2
N a
06H9 3% e 30 (B-)xr EA
- (=)
I
2 15 M ©
2 8
z
2z
(NN-1)X H G
H
PL 34 16 34 16
I f}ﬂ 44 |4 HI.
o 5% 5 Téw 5
i D DF
y j
i
ba e NN-M8X1.251841 1516
FEAA #@BB
e FFEIN| G H | NN | J K M Z
MXS25-10 40 | 4 |22 | 45| 2 [ 12| 47 | 35 | 92 | 905 | 108
MXS25-20 40 | 4 |22 | 45| 2 [12 | 47 | 45 | 92 | 905 | 108
MXS25-30 40 | 4 |22 | 45| 2 [12 | 47 | 55 | 92 | 905 | 108
MXS25-40 50 |4 |22[s5] 2 [12] 57 | 65 | 102 [ 1005 | 118
MXS25-50 35 | 6|20 | 35 3 12 | 70 75 115 | 1135 | 131
MXS25-75 60 | 6 |26 |3 | 4 |33 ) 90 | 100 | 156 | 1545 | 172
MXS25-100 70 | 632 35| 5 | 50 | 114 | 125 | 197 | 1955 | 213
MXS25-125 75 | 8| 40 | 38 | 6 | 67 | 155 | 150 | 255 | 2535 | 271
MXS25-150 80 | 83040 [ 7 [82 ] 180 [ 175 | 295 | 2035 | 311
187 >

ANVAGO

ThaE AT iE TR

BT SCROE ., ah TR i )

et

FiERH

g

R —

I

E:

@

4 & 14

=

S#HiEaHFRESH)/REIR

MXSEF(P6~D25)

SCTRHM

SE(DNG B3
MBB &3]

AR

Cs1RI

GosEH

MALETI
CG1RT
MAES|

M)

MFRF]
DSNUEH

G2l

CM2RH

CBSRH

S

CIPRF

SDAZTI
CasEs

C85%3

cazgs)
ADVUFH

CuR3

GUJBR3I
MKEH
MUE3I

TNRH

STMEH

CXSMEF

GXSWR3

CY1IBRN

CYISES

CYILES

CY1REH
MHZ23 3
MHL2 R34

MHK2FRF)

MHS2EH
MHC2E 7]
MHT2ER7)

MHY2ERH

MGJIFRF]

MGPER3

MGGH¥
MGCE3

MKEF

CRATRH
MSOEH

RSQES]

MXHES

MXUF3I

MXSEZ
MPTEF]

MPTFR3I

e |A|B| C|D |E| F

10 | 20

MXS6 |24[10| 28 | 19 |0.5| M3x0.5

150

P

Q

MPTSHF

MPTCRF)

M3X0.5!

55

8115

MXS8 |30|12|28.5|22.5/0.5| M4x0.7

9 |39 | 44

10

M5X0.8|

6.5

12|13.5

MxS12|38(16| 37 | 30 |0.5| M5x0.8

10.5/59.5/59.5

14.5

M5X0.8]

9.5

12[18.7

MXS16|48|20| 41 |37.5/0.5| M6x1

13 | 62 | 62

18

o

M5X0.8!

12

12|23.6

MXS20|58|25|44.5/45.5/0.5| Méx1

15.5/68.568.5

291.5

Re1/8

15

20|29.5

MXS25/70|31] 50 | 55 |0.5|M8x1.25

18|76 |76

279

25.5

Rci1/8

18

B3R BE8| o

20{35.5

< 188



SR E SHEEL
MNWVAGO 5 i UL RR MNVAGO MPTZ %

o e =
SERENTERE BSRTHE
P4 METIE: MPT x 63 100 - 20 - aT
TS brsrbras T T T T o
SHEETRE—HELS i‘ - o —pa SRR
s o o - — SCE
MESBF—ENES, EHA i Fafs) (RmAE R TH ——
SERE, FIFEE R KD i FRE  63eswm  soSorm  S.mm 1T e
i > = ! 50: 80mm 100:100mm  10:10mm aT:308 TN
FESEROLA, BEESE i 100:100mm  200:200mm 15 15mm 5TiskE SEIDNG, 3
s 125:125mm 20: 20mm 10T: 1088
EREHE, HRMERLER, i 160 160mm EE e
o = 15T:158 ChI
5 A FE BT B0 i Istism T
i WA e
Pt MALFTI
\. DR P2 KASH carasl
L“‘n —_— AR
T
11 e MPT
’ MERF]
o IR i ey
"'" TEf & EEE@OumBENESER) ——
’ BEN 0. 2~0. 7Mpa (2" 7kgl/em’) Lzwn
{ 0 3T 1SOVG68 L)
- T REAE “5-+60 CB5RF
RIERE 50-700mm/'s cuiEsl
RAE E #EI300kgf/em’ S Elkgf/cm” CIPRH
- THHiE 100K ELE/5 SoAR?I
TERITSHARXER GO
e CE5RF
HEAR BT HETR TlEER CozE
(mm) T (mm) (mm) (kgt/em?) 1 ¢! & g 5 g v o
BEdD Kg 30 60 90 120 150 180 210 W
1 50 400 5 10 15 20 | MEHT Kg 300 600 900 1250 1550 1850 2150 —_—
150 200 CUJBRI
- BN Kg 20 40 60 80 100 120 140 S
© 10 FEHD Ky 30 60 90 120 150 180 210 NEEA
MUE S
3 . e 510 15 20 | BEHS Ky 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 s
BRI Kg 20 40 60 80 100 120 140 SO
BEHS Kg 50 100 150 200 250 300 350 STMRH
80 5 0 510 15 20 | MEHA Kg 1000|2000 3000 | 4000 5000 5000 7000 CxsMER
l!'b‘LER! EH IEH??EJ‘:‘:‘:'C EER7 Kg 40 80 120 160 200 240 280 CXSWR3I
MEHD Kg 78 156 234 312 390 468 546 CY1BEN
10 !520 12?;% 5 10 15 20 WEHD Kg 1560 3120 4680 6240 7800 9360 10920 cY1SE
464 EIERN Ky 60 120 180 240 300 360 420 pr——
s 100 HESHA Kg 78 156 234 312 390 468 546 CORRN
13 150 200 5 10 15 20 iﬂE;H.‘.jj Kg 1970 3940 5190 7880 9850 11820 13790 W
waa EiERT Kg 60 120 180 240 300 360 420 P
BEHS Kg 120 240 360 480 600 720 840 jpromran
15 e Oea 510 15 20 | MEHD Kg 2560 5120 7680 | 10240 | 12800 15350 17900 SEEY
EIERS Kg a0 180 270 360 450 540 630 MHSZEN
4 FEHD Kg 120 240 360 480 600 720 840 MHceEn
Wmﬁsr L) 125 20 :’gu 12%“0 510 15 20 | HWEHA Kg 3500 7000 10500 | 14000 17500 21000 24500 MHT2R2)
d EfER S Kg 90 180 270 360 450 540 630 MHY25RH
s 100 HEHA Kg 120 240 360 480 00 720 840 MGIFF
30 150 200 510 15 20 | MEHRSN Kg 4000 8000 12000 | 16000 | 20000 24000 28000 MGP RS
[m l— Eigfh Kg 90 180 270 380 450 540 630 MGGEH
A—RIRER B3 B R SR o 100 HEHT Kg 200 400 600 800 1000 1200 1400 PP
BhET AR 160 40 150 200 5 10 15 20 | WEHA Kg 6500 13000 19500 26000 32500 39000 46000 kEm
EIEfH Kg 165 330 495 660 825 990 1155 T
MsaEN
ShE R B H) RSOR3)
R MXH RS
mifi| A|B| c|D|DifD2| E| F|a| mm KK | cC — Sipg MUEN
¥ AR \ AT |50{5]20]75[46] 35|65 [ 13214 | M30x1.5 | G3r8 | Ga/e E 4 ::f”l
% 3T | 50|5]20]75|55] 35|65 | 132 14| M30x1.5 | G3/8 | Gare i l—‘ R
EE{EI X \ 5T |50[5|20|90|55] 35|87 |155 17| M30x1.5 | G3/8 | G3/8 i MPTFE3I
E T > 10T | 55| 5] 30 90 | 65| 45| 110 100 21| M3gxz | G112 | Gars — el WPTSER
7 13T | 56| 5( 30|00 |65 45| 110|190 | 21| M3gx2 | G1/2 | G3/s . T ] MPTCRS
" 15T | 55(5) 30|90 | 75| 65| 140 255 | 25 | M48x2 G1/2 | G3/8 g\
EO-HhEE 20T | 5553090 | 77| 60| 140| 255 | 25 | M48x2 [ G1/2 | G3/8 — LN
30T | 55] 5] 20| 90 60175 200 [ 30 | M48x2 | G3/4 | G1/2 &
} 407 | 55( 6] 40 00| | 60| 175] 200 | 38| Masx2 | Gasa | G172 A kK
B
L E2ABHRBRMANRE  EehET. HUREATERER : I
BAETAN B ANE3AT o ]

189 > < 190



Se E SHEEL
ANVAGO MPTF/MPTSZ % NWVANGO MPTCZ 5|

BSXRTHE BSXRTHE

MPTF/MPTS 63 100 - 20 3T MPTC 50 x 20 1T
_— = == == DNG &3
SIR¥
" i v SCEN
MPTF: tRiz® 63:63mm 50:50mm §:5mm 1T 10 HER BEAE 5:5mm e —
MPTS: Mf8AEE  80:80mm 100:100mm  10:10mm  3T:38 50: 50mm 10-10mm SCTRH
100:100mm  200:200mm  15:15mm  5ST:5H 63 63mm 15 15mm SEDNCIEN
125:125mm 20:20mm  10T:10% 80. 80mm 20. 20mm S
160:160mm 13T:13 MeB Rz
1521508 CazRA
zor20m
40T-40M C95%3)
MAL R
BREH caEn
—_— MARSI
MIES
e MPT R
HiERI Zal DSNUEH
IHNE ESEO0pmBBHFFRR) CwEA
EHED 0.2~0. 7Mpa (2 Tkgl/em) _ e
i Tsovoes BRBE TERTSHARLER s
Efa -5-+60 — = SR
BEER 50-700mm/s we e nRAR o (T #EGE IhER | mkEn L
RIEME R SHEI300kgf/cm’ M dTkgl/ cm” (mm) mm) (kgf/cm gw CIPRH
Iem® 100K A /5 EhfEst LT 3 350 SONE
0. 2~0. 7Mpa (2~Tkgf/cm’) 1 5 10 15 20 5 casEw
_ 1SOVG32 - 7 7! P
FERTEHARXE For:+80 : cazgnl
b 50—70?"\"’\/5 . 2 5 10 15 20 3 W
SeRE | mer | BER | e ' - s |4 s s ’ e 7 o .
BEHD Kg 30 60 90 120 150 180 210 +1. Omm 3 5 10 15 20 é gggg CERN
1 = s 5 10 15 20 | WEHFH Kg 300 800 900 1250 1550 1850 2150 20RBLE/% 5 1300
- B Kg 20 40 60 80 100 120 140 B2 4 4000
MEHD Kg 30 60 90 120 150 180 210 5 5 10 15 20 é 2838
3 B e 5 10 15 20 | MEHA Kg 500 1000 1500 | 2000 2500 3000 3500 et P d D F KK MM 7 7000
GRS Kg 20 40 60 80 100 120 140 T 70%70 7 35 27 14 M16x23825 4 6200 CXSMEF
MEHA Kg 50 100 150 200 250 300 350 2T | 7070 7 a5 27 = M16%23525 8 5 10 15 20 g L gg CXSWE)
80 5 o 2 510 15 20 | MESHA Kg 1000 | 2000 3000 | 4000 5000 5000 7000 T | Boea0 1 35 27 o4 M16%2525 - 3 350 p—
EiERH Kg 40 80 120 160 200 240 280 BT 90%80 14 35 27 G1/4 M16%2i%25 4 00 oreEn
HEHT Kg 78 156 234 312 390 468 548 8T 110%110 17 40 37 Ga8 M16x23825 13 5 10 15 20 = 33%% oriLEs
10 ol A 5 10 15 20 | WE®S Kg 1560 3120 4680 | 6240 7800 9360 10920 13T | 140%140 21 50 a7 102 M20x2. 5325 & 5500 e
5t EERSD Kg 60 120 180 240 300 360 420 o
BEHD Ko 78 156 234 312 390 468 546 SRR
13 o 5 10 15 20 | MEHA Ke 1970 | 3940 5190 | 7880 | o850 11820 13790 SERT LLELL
EERT Kg 60 120 180 240 300 360 420 - IMHICORN
BEHS Kg 120 240 360 480 600 720 840 MHSZEN
15 i‘gu ;‘;ﬂ 510 15 20 | MEWMN Kg | 2560 | 5120 | 7680 | 10240 | 12800 15350 17900 MHo2ES
BRI Kg 90 180 270 360 450 540 630 MHT2R I
HEHS Ko 120 240 360 480 600 720 840 MHY25#
125 20 ?gn ;%% 5 10 15 20 HWEHS Kg 3500 7000 10500 14000 17500 21000 24500 MGJFF!
BiERS Kg 90 180 270 360 450 540 630 MaPRH
MEHA Kg 120 240 360 480 600 720 840 ‘ ‘ Sacowm
30 o o 510 15 20 | MEHN Kg 4000 | 8000 | 12000 | 16000 | 20000 | 24000 28000 EED e R
EEHS Kg 90 180 270 360 450 540 630 ‘ ‘ T
S— HEHD Kg 200 400 600 800 1000 1200 1400 %_ e
160 40 150 200 5 10 15 20 | HEHN Kg 6500 13000 19500 | 26000 32500 39000 46000 — N
EfEtH Kg 165 330 496 660 825 490 1155 R
- = s = - RSQEF
/A/—\\\\ MXH RS
SBIRT | R ER— (\ U osn
N JsER
mfz| AlB|C|D|D1|D2| E[F |d| MM [ Kk | cC S TN
1T | 50| 5| 20( 75| 46] 35|65 | 132 | 14| M30x1.5 | Gass | Gare il
3T [50[5[20[75 55| 3565 | 132 [ 14| M30x1.5 | G3/a| cars + fia ] |
5T | 50]5[20[ 00 55] 35|87 | 15517 M30x1.5| Gars | care MITCNR)
10T | 55| 5] 3090 | 65| 45110 | 190 | 21 | M39x2_| G1/2 | Gars
13T |55[5]30(90[65] 45| 110 [ 190 | 21 | M39x2 | G1/2| Gare S0 F
15T | 55] 5[ 30| 90 | 75| 55| 140 | 255 | 25 | M4Bx2_| G1/2 | Ga/g
207 | 55| 5[ 30{ 00 | 77[ 80 140| 255 25 | Masx2 | G1r2| Gare
30T | 55[ 5] 30| 90 60175 290 | 30 | M48x2 | Gar4 | G112
40T | 55| 5| 40| 90 60 | 175 290 | 38 | M48x2 G3/4 | G112

3t 2 < 192



